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Про розподіл та надання жит- 

лових приміщень, що належать  

до житлового фонду соціального  

призначення 
 

Розглянувши заяви гр. *** та гр. *** від 01. 06. 2018, листа управління 

благоустрою та житлової політики виконкому Криворізької міської ради від 

11. 06. 2018 № 3890/5 щодо розподілу та надання житлових приміщень, що 

належать до житлового фонду соціального призначення, керуючись  законами 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житловий фонд 

соціального призначення», «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», Постановою Кабінету Міністрів України від 23. 07. 2008 № 682 

«Деякі питання реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального 

призначення»,  рішеннями виконкому Криворізької міської ради від 14. 01. 2008 

№ 8 «Про затвердження Порядку ведення соціального квартирного обліку 

громадян, надання житла із житлового фонду соціального призначення та 

користування ним», від 10. 01. 2018 № 18 «Про зарахування квартир до 

житлового фонду соціального призначення»,  рішенням Криворізької міської 

ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 

1. Розподілити житлові приміщення, що належать до житлового фонду 

соціального призначення: 

 1.1 однокімнатну квартиру за адресою: ***, житловою площею 17,2 кв. 

метрів, загальною площею 32,0 кв. метрів, розташованої на першому поверсі 

п’ятиповерхового будинку, гр. ***, *** року народження, який перебуває на 

соціальному квартирному обліку за № 1 у позачерговому списку, як особа з 

числа дітей-сиріт, який є особою з інвалідністю ІІІ групи («Д» облік, нагляд та 

лікування у невропатолога), зі складом сім’ї: один чоловік; 

 1.2 однокімнатну квартиру за адресою: ***, житловою площею 17,6 кв. 

метрів, загальною площею 35,0 кв. метрів, розташованої  на  сьомому  поверсі  

дев’ятиповерхового  будинку, гр. ***, *** року народження, який перебуває на 
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соціальному квартирному обліку за № 2 у позачерговому списку, як особа з 

числа дітей-сиріт, зі складом сім’ї: один чоловік. 

2. Укласти з гр. *** та гр. *** договори найма на вищевказані житлові 

приміщення, що належать до житлового фонду соціального призначення. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою 

та житлово-комунального господарства (Головченко О. Г.) та заступника 

голови районної у  місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради 

Старовойта В. В. 

 

 

В. о. голови районної у місті ради  - 

заступник голови районної у місті ради    І. Криворотній 

 


